



安徽省经信厅: 为美好安徽提供产业支撑

张煜 记者 张贤良

连日来,安徽省经信厅广大党员干部持续深入学习党的二十大报告,并结合实际畅谈学习体会。大家纷纷表示,要深入学习、深刻领会党的二十大报告中提出的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,把思想和行动统一到党的二十大报告精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,更加奋发有为地推进制造强省建设,为推进中国式现代化、实现中华民族伟大复兴作出积极贡献。

坚定不移推动制造业高质量发展

省经信厅党组书记、厅长冯克金谈道,习近平总书记在报告中全面总结了过去5年中我国取得的举世瞩目的重大成就、新时代10年来我国取得的历史性胜利,听了以后,备受鼓舞、倍感振奋、倍感自豪;报告中擘画了未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的战略目标和使命任务,听了以后,信心满怀、豪情万丈、干劲倍增。习近平总书记在报告中强调要加快制造强国建设,我们将认真学习,埋头苦干、勇毅前行,大力实施制造业提质扩量增效“4116”行动计划,坚定不移推动制造业高质量发展,为建设制造强国、建设现代化美好安徽作出新的更大贡献。

“习近平总书记作的报告主题鲜明、思想深邃、气势磅礴、鼓舞人心。报告中强调,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。”省经信厅党组副书记、副厅长杨明讲道,全面从严治党必须在党中央集中统一领导下贯彻落实,必须坚持习近平新时代中国特色社会主义思想为指导、坚持理论强党,必须加强制度规范建设、坚持以规治党,必须加强培养忠诚干净担当的干部队伍、坚持斗争精神,必须增强和发挥党组织政治功能、坚持大抓基层,必须突出强化正风肃纪、坚持纠树并

举,必须“三不腐”一体推进、坚持彻底的自我革命。

“习近平总书记在报告中强调,没有坚实的物质技术基础,就不可能全面建成社会主义现代化强国;要推进新型工业化,加快建设制造强国。”省经信厅党组成员、副厅长程英春讲道,这进一步明确了制造业的重要地位和使命任务。我们将认真学习贯彻落实党的二十大精神,锚定“加快打造制造强省”战略目标,深入实施制造业提质扩量增效“4116”行动计划,忠诚尽职、埋头苦干,勇毅前行、奋勇争先,为建设现代化美好安徽作出更大贡献。

为现代化美好安徽提供产业支撑

“报告提出推动高质量发展,要着力提升产业链供应链韧性和安全水平。”省经信厅汽车工业处党支部书记、处长马翠兵表示,作为汽车行业管理工作,我们将以“电动化、智能化、网联化”为发展方向,引导企业加大研发创新,促进芯车协同,加强补链强链,推动省内汽车零部件产需对接,促进区域协同产业协同,推进产业集群集聚发展,为安徽“十四五”汽车零部件产业万亿目标的实现做出自己应有的贡献。

省经信厅电子信息处党支部书记、处长蒋晨捷表示,作



为一名党支部书记,我要团结带领支部全体党员立即行动起来,守正创新、产业报国,深入实施“建芯固屏聚光强基”行动,不断提升电子信息制造业基础能力和核心竞争力,助力我省集成电路、新型显示、光伏等产业打造成世界级产业集群,为建设制造强国和现代化美好安徽提供坚实产业支撑。

“从党的二十大报告学习中深刻体会到,党员干部永葆一颗为民初心,就要践行党的宗旨,坚持人民至上,牢固树立以人民为中心的发展思想,在思想上尊重群众,在感情上贴近群众,在工作上依靠群众,切实厚植‘一枝一叶总关情’的为民情怀,心甘情愿地做好‘人民公仆’。”省经信厅工业互联网处四级调研员曾勇表示,坚持走基层访一线,深入企业调研,切实解决好中小微企业“急难愁盼”等问题,为加快工业互联网发展,推进制造强省建设贡献力量。

省经信厅政策研究室三级主任科员孟一诺表示,作为新时代的经信青年党员,我们要始终感党恩、听党话、跟党走,守正创新、踔厉奋发,深学笃行习近平总书记关于“制造业是国家经济命脉所系,是立国之本、强国之基”的谆谆教诲,坚定不移推进制造强省建设,切实把学习成效转化为推动安徽省制造业高质量发展的实际行动,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年,在接续奋斗中践行“强国有我、请党放心”的铮铮誓言,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

电网建设加速度 赋能城市新发展



李岩 记者 祝亮

11月20日周日,不少市民都在利用难得的周日,和家人团聚或是在外休闲。当日上午11点,记者在合肥市高新区皖水路和鸡鸣山路交口看到,该处220千伏南岗变电站却是一派火热的工作场景,电力工人们正在抓紧时间进行电网建设工作。

将进一步提升合肥市高新区供电可靠性

据合肥供电公司建设部专责赵宇介绍,南岗变电站是合肥电网年度重点建设项目之一,设计为全户内式,选用了高可靠性的GIS(封闭式组合电器)设备,具有占地面积小、节能降耗等诸多优点。“预计明年迎峰度夏前南岗变电站将投运,一次性为周边电力用户提供480兆伏安电力容量,将进一步提升合肥市高新区供电可靠性,为合肥市自贸区等重点项目以及广大企业与市民带来更加平稳电力。”赵宇介绍道。

南岗变电站钢结构主体已基本完成

据了解,今年3月起南岗变电站正式启动建设。在现场可以看到,经过几个月的加速施工,目前该站的钢结构主体已基本完成。虽说当天是周日,但这里却丝毫不感受不到一点儿假日的氛围。一台巨大的黄色特种车辆缓缓展开长达几十米长的吊臂至半空中,有序地吊装着各类重达几百甚至上千斤的设备至既定位置。

十几位工人师傅在不同岗位上紧张忙碌着,他们有的在十几米的高空之中进行着焊接作业,有的进行着设备的安装调试工作。赵宇和现场施工负责人则不停地穿梭在现场各个角落,对施工安全进行管控,拿着施工图纸对关键工序进行讨论。



在建的南岗变电站

与此同时,在临近合肥新桥国际机场的220千伏团肥变电站的建设现场,工人师傅们正在按照计划有条不紊地进行施工作业,作为合肥电网年度另一重点工程,又一座新站在所有人的共同努力下即将“展翅高飞”。

下半年,合肥电网将先后投运大型电站7座

今年上半年,合肥电网先后投运庄墓、鸡鸣山、槽坊等8座110千伏及以上大型变电站,新增电力容量1940兆伏安,为今夏极端高温期间平稳供电增添“底气”。根据计划,今年下半年,合肥电网还将先后投运大型电站7座,目前已投运1座220千伏变电站和3座110千伏变电站,其余项目均在有序推进中。

为完成年度建设工作,合肥供电公司建设部项目经理们肩头的担子并不轻松。双休日,他们从周六一大早就忙碌起来,驱车分别前往长丰县、巢湖、庐江等地,将所有在建工程进行了一轮细致的勘查,并对关键施工节点进行安全管控,等他们忙完回到家都早已天黑。

为“万亿”新城提供坚实能源保障

作为一位青年党员,赵宇在行动上、思想上有着更深层次的认识。“学习党的二十大报告之后,我倍感振奋。党的二十大报告指出,青年强,则国家强。当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。这对我们青年尤其是奋战在电网建设一线的党员提出更高要求。”

“在今后的工作中,我们一定会把学习贯彻党的二十大精神转化为攻坚克难,推动电网建设工作的生动实践。我们电网建设人、青年党员们一定会埋头苦干、踔厉奋发、创新实践,立足本职工作,扎根电网建设一线,全力做好合肥智能、现代电网建设,为祖国各项事业的蓬勃繁荣发展,为我们合肥这座‘万亿’新城提供坚实能源保障!”赵宇说道。